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	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области



	         26.01.2016 г.            №      69           .
на № ____________ от  _______________ 

О проведении I открытого конкурса методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» совместно с РВЦИ МАОУ гимназия № 56 г. Томска информирует о проведении с 1 февраля по 30 марта 2016 года I открытого конкурса методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски» (далее – Конкурс) в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр – как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС» (Положение в приложении). 
Цель: расширение практики применения интерактивной доски и распространение успешного опыта использования интерактивной доски в учебном процессе. 

Участники: педагогические работники образовательных организаций Томской области и других регионов Российской Федерации всех уровней обучения и всех предметных областей.

Участники Конкурса могут пройти повышение квалификации в формате стажировки «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС», которая будет проводиться в очно-дистанционном режиме по модулю 6.5. Профессиональная ИКТ-компетентность работников образования сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС» в объеме 24 учебных часов. Прием заявок на участие в стажировке «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС» до 20 февраля 2016 г. по электронному адресу: korneeva@education.tomsk.ru (Корнеева Ирина Анатольевна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», тел. 8-(3822) 51-59-12).

Прием заявок и  конкурсных материалов осуществляется до 20 марта 2016 г. по электронному адресу: vlasenko119@mail.ru с пометкой «заявка на Конкурс» или по адресу: г. Томск, ул. Смирнова, 28, каб. 422  (Власенко Татьяна Геннадьевна, учитель начальных классов МАОУ гимназия № 56 г. Томска). 
По организационным вопросам обращаться к координатору Конкурса:   Власенко Татьяне Геннадьевне, учителю начальных классов МАОУ гимназия № 56 г. Томска: e-mail: vlasenko119@mail.ru.

Региональный координатор: Черепова Дарья Викторовна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (382-2) 51-59-12, e-mail: cherepova@education.tomsk.ru, сайт http://rcro.tomsk.ru/.
Директор     





                                                 Н.П.Лыжина
Черепова Дарья Викторовна 

51-59-12
Приложение 
Положение о проведении  I открытого конкурса методических разработок 

«Урок с использованием интерактивной доски»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет цель, задачи, категорию участников, порядок подготовки и проведения, требования к оформлению материалов I открытого конкурса методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски» (далее – Конкурс).

1.2. Конкурс проводится Ресурсно-внедренческим центром инноваций МАОУ гимназия № 56 г. Томска при поддержке ОГБУ «РЦРО», в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр – как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС».
1.3. Организационную поддержку и информационное сопровождение Конкурса осуществляют ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАУ Информационно-методический центр г. Томска.
1.4. Предмет конкурса - создание и экспертиза методических разработок уроков с использованием интерактивной доски в условиях реализации ФГОС.

2. Цель и задачи 

2.1. Цель: расширение практики применения интерактивной доски и распространение успешного опыта использования интерактивной доски в учебном процессе.

2.2. Задачи: 

· создание условий для развития профессиональной ИКТ-комтентности педагогов в соответствие с профессиональным стандартом;

· выявление и распространение передовых практик внедрения информационно-коммуникативных и интерактивных технологий обучения;
· формирование образовательной сети по реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр – как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС».

3. Участники 
В Конкурсе могут принять участие педагогические работники образовательных организаций Томской области и других регионов Российской Федерации всех уровней обучения и всех предметных областей. Участие может быть индивидуальным или в составе авторского коллектива. Количество авторов совместной разработки - не более трех.
Участники Конкурса могут пройти повышение квалификации в формате стажировки «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС», которая будет проводиться в очно-дистанционном режиме по модулю 6.5. Профессиональная ИКТ-компетентность работников образования сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС» в объеме 24 учебных часов (Приложения №№ 5-7).

4. Порядок  проведения 

4.1. Конкурс  проводится в феврале-марте 2016 года в 3 этапа. Основная тема Конкурса 2016 года - «Решение образовательных задач средствами ИКТ-технологий общего назначения» (см. Примечание)*, которая предполагает освоение педагогами I (базового) уровня ИКТ-компетенции.
· Организационный этап (с 1 февраля  по  20 февраля 2016 г.). Информирование о Конкурсе. Прием заявок (Приложение № 7) на участие в стажировке «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС» до 20 февраля 2016 г. по электронному адресу: korneeva@education.tomsk.ru (Корнеева Ирина Анатольевна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», тел. 8-(3822) 51-59-12).
· Подготовительный этап (с 21 февраля по 20 марта 2016 года). Реализация дистанционного модуля стажировки. Подготовка конкурсных материалов. Прием заявок и  конкурсных материалов (приложение № 1 и № 2) осуществляется до 20 марта 2016 г. по электронному адресу: vlasenko119@mail.ru с пометкой «заявка на Конкурс» или по адресу: г. Томск, ул. Смирнова, 28, каб. 422  (Власенко Татьяна Геннадьевна, учитель начальных классов МАОУ гимназия № 56 г. Томска).

· Экспертиза присланных материалов (с 24 по 30 марта 2016 года) и определение победителей. Реализация очного модуля стажировки.
4.2. Конкурсные работы, поступившие позднее даты, указанной в п. 4.1. настоящего Положения,  не принимаются к рассмотрению.
5. Требования к содержанию и представлению работы

5.1.  Требования к содержанию работы:
· соответствие представляемого опыта тематике Конкурса;

· непротиворечивость научным фактам и этическим нормам;

· актуальность представленного материала;

· результативность и возможность внедрения методических материалов в практику работы других образовательных организаций.
5.2. Работа представляется в виде методической разработки и флипчарта для интерактивной доски (Приложение № 2).
5.3. Методические разработки уроков не ограничиваются рамками в выборе предмета, темы, должны носить образовательный характер и не противоречить этическим нормам и законодательству Российской Федерации.

5.4. Требования к оформлению заявки и материалам, предоставляемым на конкурс, приведены в Приложениях №№ 1, 2 к данному положению.

5.5. Участие в конкурсе подразумевает согласие на обработку персональных данных и размещение материалов, представленных на конкурс, на сайте http://gimn56.tsu.ru.

5.6. Заявитель- участник конкурса подтверждает, что является автором представленных на конкурс материалов и передает организаторам конкурса право на их использование в ходе проведения конкурса и в учебной деятельности. 

5.7. По итогам Конкурса планируется выпуск сборника материалов.  

6.  Организация конкурса

6.1. Для организации и проведения конкурса создается организационный комитет с правами жюри (далее - оргкомитет). В составе оргкомитета работают опытные педагоги образовательных организаций г. Томска - пользователи интерактивной доски и эксперты по  интерактивным технологиям (Приложение № 4). 

6.2. Оргкомитет выполняет следующие функции:

· проводит техническую экспертизу конкурсных работ;

· проводит содержательную экспертизу конкурсных работ в соответсвие с  критериями оценивания (Приложение № 3);

· коллегиально определяет победителя и  лауреатов Конкурса.

Победителем признается автор (авторский коллектив), чья работа имеет самый высокий суммарный рейтинг по итогам содержательной экспертизы. При одинаковом рейтинге оргкомитет принимает решение открытым голосованием.
6.3. Оргкомитет высылает подтверждение о получении заявки в электронном виде. Представленные на Конкурс работы не рецензируются.

6.4. В том случае, если в течение Конкурса и/или в любое другое время будет установлено, что авторство работы подложно, такие работы будут сниматься с конкурса, а объявленные победители конкурса перестают считаться таковыми. Все претензии третьих лиц, связанные с нарушением их авторских прав, участник обязуется урегулировать своими силам и за свой счет.

7. Подведение итогов

7.1. Все участники Конкурса награждаются сертификатами ОГБУ «РЦРО».

7.2. По итогам конкурса жюри определяет победителей.   Победители награждаются дипломами ОГБУ «РЦРО» 1, 2, 3 степени.

7.3. Лучшие работы размещаются в открытом информационно-методическом банке методических разработок уроков на сайте: http://gimn56.tsu.ru  и печатаются в сборнике Конкурса.

Место проведения Конкурса: МАОУ гимназия № 56 г. Томска (г. Томск ул. Смирнова 28).
Координатор Конкурса: Власенко Татьяна Геннадьевна, учитель начальных классов МАОУ гимназия № 56 г. Томска: e-mail: vlasenko119@mail.ru.
Координатор стажировки в ОГБУ «РЦРО»: Корнеева Ирина Анатольевна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», тел. 8-(3822) 51-59-12, e-mail: korneeva@education.tomsk.ru.

Координатор стажировки в МАОУ гимназия № 56: Швенк Алена Валериевна, заместитель директора по НМР, телефон: 8-(3822) 627-706.

*Примечание 

Выделяют три уровня владения ИКТ-компетенциями:
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 Уровни владения ИКТ-компетенциями. 

- базовый - на данном уровне накапливаются базовые знания, умения и навыки, необходимые для знакомства с компьютерной грамотностью; применение ИКТ на данном уровне минимально (владение общими приемами создания, редактирования, сохранения, копирования и переноса информации в электронном виде, представление информации средствами презентационных технологий, освоение навыков поиска информации в сети Интернет и т.д., выбор способа сетевого взаимодействия, наиболее соответствующего характеру проблемы); 

- технологический (на данном уровне ИКТ становятся инструментом в осуществлении прикладной деятельности: оценка потенциала Интернет-ресурсов, степени их интерактивности и информативности с позиций предметной области; анализ программных средств и ресурсов сети с учетом основных технологических, экономических, эргономических и технических требований; оценка качества, средств и форм представления в Интернет программно-технологического и информационного обеспечения и др.); 

- практический (профессиональный) - на данном уровне целесообразно говорить о создании новых инструментов для осуществления информационной деятельности [9]. 

В соответствии с трехуровневой моделью ИКТ-компетенции у преподавателя-предметника мы выделяем: 

I уровень (базовый) – инвариант знаний, умений и опыта, необходимый преподавателю-предметнику для решения образовательных задач средствами ИКТ-технологий общего назначения; 

II уровень (технологический, предметно-ориентированный) – освоение ИКТ и формирование готовности к внедрению в образовательную деятельность специализированных технологий и ресурсов, разработанных в соответствии с требованиями к содержанию и методике того или иного учебного предмета; 

III уровень (психолого-педагогический, методический, творческий) – разработка собственных электронных средств учебного назначения, использование средств ИКТ для решения профессиональных и личных задач. 

Приложение № 1

Заявка на участие в I открытом конкурсе методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски»

	Информация об участнике конкурса

	Фамилия, имя, отчество
	

	Место работы (согласно Уставу)
	

	Электронный адрес
	

	Контактный телефон
	

	Стаж работы
	

	Информация о конкурсных материалах

	Предмет
	

	Класс
	

	Тема урока
	

	Список предоставляемых материалов
	

	Я согласен (согласна) на обработку персональных данных и размещение материалов, представленных мною на конкурс, на сайте: http://gimn56.tsu.ru 


Приложение № 2

Методическая разработка урока 

с использованием интерактивной доски

Предмет: указать предмет и тип урока

Тема:

Класс:

Цели:

Задачи:

Технологии:

Технологическая карта  урока: 

	Этап урока
	Цель этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД
	Флипчарт, 

№ страницы
	ПО ИД*

Какие инструменты и какое обеспечение использовали

	
	
	
	
	
	
	


ПО ИД* - программное обеспечение интерактивной доски

Приложения

Используемая литература и ресурсы сети Интернет

Материалы  представляются в электронном виде и включает в себя сценарий урока с использованием интерактивной доски. Текстовый материал урока представляется в текстовом редакторе Word 2003, шрифт Times New Roman, 12 кегль, междустрочный интервал – 1,5, поля - левое - 3 см, правое - 1,5 см, верхнее и нижнее 2 см.  
Интерактивная разработка представляется в формате флипчарта с указание ИД.

Приложение № 3

Критерии оценки методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски в гимназическом образовании»

 (каждый критерий - по 4-балльной шкале: 
0 - практически не проявляется; 
1 проявляется в малой степени - недостаточно; 
2 - проявляется хорошо; 
3  - проявляется в большей степени - превосходно)
	Наименование критерия
	Количество баллов

	Содержание учебного занятия

	Соответствие поставленных задач содержанию урока
	

	Глубина, новизна, научность учебной информации
	

	Целесообразность и инновационность учебного материала
	

	Структурирование и дифференциация по сложности и объёму
	

	Переход от знаниевой парадигмы в обучении к развивающей, компетентностной
	

	Прогностический характер образования его направленность на подготовку 

школьников к жизни в современном обществе
	

	Методы, средства, технологии

	Проблемность учебных заданий, вопросов, упражнений.
	

	Использование диалогических форм работы, активных методов обучения
	

	Эффективность организации учебного процесса, сотрудничества и позитивного взаимодействия в педагогическом процессе
	

	Развитие способностей и умений обучающихся самостоятельно добывать знания, систематизировать и применять их на практике
	

	Умение вовлечь детей в совместное творчество
	

	Поиск новых путей интеграции с другими областями знаний
	

	Оптимизация учебной, психологической и физической нагрузки для сохранения и укрепления здоровья школьников
	

	Личностные и профессиональные качества учителя

	Гуманистическая направленность взаимодействия учителя с детьми
	

	Владение способами мотивации, стимулирование интереса у школьников к 

самостоятельной творческой деятельности
	

	Создание комфортных психологических условий для обучения и воспитания
	

	Соблюдение требований к современному уроку в соответствии с ФГОС

	а) мотивация этапов
	

	б) рефлексия этапов
	

	в) здоровьесберегающие аспекты
	

	г) разнообразие и целесообразность форм и методов
	

	д) разнообразие процедур оценивания (формальное и неформальное оценивание, самооценивание, формирующее и т.д.)
	

	ИКТ - компетентность учителя

	Наличие графических объектов (рисунки, изображения, диаграммы, фотографии и т.п.)
	

	Целесообразность и необходимость применения графических изображений
	

	Грамотное использование анимации
	

	Использование объектов Галереи
	

	Эргономичность оформления (читаемость текста, цветовая палитра, контрастность, стиль оформления и т.п.)
	

	Качество использования готовых мультимедиа-ресурсов (работа звука и видео, обрезка рисунков, качество и сочетаемость рисунков, качество обработки рисунков со сканера)
	

	Использование возможностей и инструментов интерактивной доски
	

	Использование интерактивных средств обучения на разных этапах урока
	

	Целесообразность использования инструментов интерактивных средств обучения
	

	Использование интерактивного оборудования по назначению
	

	Вовлечённость учащихся в работу с интерактивной доской
	


Приложение № 4

Состав оргкомитета Конкурса методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски»

1. Буримова И.И. – директор МАОУ гимназии № 56 г. Томска, председатель
2. Танцева С.Г. – начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО» (по согласованию)

3. Власенко Т.Г. – учитель начальных классов МАОУ гимназии № 56 г. Томска

4. Успехова М.В. – заместитель директора по УВР МАОУ гимназии № 56 г. Томска

5. Швенк А.В. - заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 56 г. Томска

6. Никулина О.А. – учитель математики, заведующая кафедрой естественнонаучных дисциплин, руководитель ПТГ «Применение ИКТ в гимназическом образовании» МАОУ гимназии № 56 г. Томска

7. Метальникова С.С. – учитель  математики МАОУ гимназии № 56 г. Томска

8.  Клесова Н.К. – учитель информатики МАОУ гимназии № 56 г. Томска

9. Плетнева М.С. – учитель начальных классов МАОУ гимназии № 56 г. Томска 
10. Шегусова М.Г., учитель русского языка и литературы, заведующая кафедрой социально-гуманитарных  дисциплин МАОУ гимназии № 56 г. Томска 

11. Мартынова М.В.  - заместитель директора по НМР МАОУ СОШ № 16  г. Томска (по согласованию)

12. Брагина Е.Л. – заместитель директора по НМР МАОУ лицей № 7 г. Томска (по согласованию)

13. Ратько М.А. директор ТК «Полюс» (по согласованию)

Приложение № 5 

 Программа стажировки по теме 

«Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС»
	
	

	Наименование ОУ
	МАОУ гимназия №56 г. Томска

	Название программы стажировки
	Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски  Promethean при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС

	Категория слушателей, объем программы
	Педагоги  общеобразовательных школ, гимназий и лицеев, 24 учебных часа

	Стоимость стажировки
	2 000 рублей

	Информационный блок программы (актуальность, проблематика)

	Стажировка проводится в рамках открытого конкурса методических разработок «Урок с использованием интерактивной доски».
В условиях широкого применения информационных технологий и различной компьютерной техники в образовательном процессе педагогу недостаточно быть только пользователем, необходимо говорить о повышении ИКТ-компетентности педагога, являющейся его профессиональной характеристикой, одной из важнейших составляющей педагогического мастерства.

На наш взгляд, предлагаемая  стажировка по проблеме моделирования и  организации   деятельности обучающихся на уроке с использованием интерактивного оборудования позволит решить задачи внедрения накопленного в гимназии  инновационного опыта в практику работы педагогов других образовательных организаций, обеспечит рост их профессионального мастерства.

	Целевой блок программы (цели, задачи, ключевые идеи опыта, ожидаемые результаты) 
	Цель: повышение квалификации учителей Томской области по вопросам применения  информационных и интерактивных технологий в соответствии с требованиями ФГОС на основе сетевого взаимодействия.
Задачи:

1. Освоение  педагогами способов, форм и методов    моделирования организации   деятельности обучающихся на уроке с использованием интерактивных технологий.

2. Повышение  профессиональной компетентности учителей в области информационных и интерактивных технологий.

3. Определение механизмов переноса разработанных способов в практику собственного образовательного учреждения или апробация, если это возможно, данных способов в условиях собственного образовательного учреждения.

4. Выявление и распространение передовых практик внедрения информационно-коммуникативных и интерактивных технологий обучения.
Ключевые идеи опыта:
 Как   продуктивно   организовать  деятельность обучающихся на уроке с использованием интерактивных технологий, направленную  на достижение планируемых результатов образовательной программы по ступеням в общеобразовательных учреждениях?

Заинтересованность школы в решении проблемы внедрения  и грамотного  интегрирования   современных педагогических технологий и интерактивных средств в образовательный процесс  объясняется  новым взглядом на моделирование учебного процесса в условиях модернизации образования. 

В результате стажировки вы:
1. Получите возможность познакомиться со структурой гимназического образования получить необходимые связи и контакты для выстраивания партнерских отношений.

2. Сможете обменяться практическим опытом с педагогами, которые активно используют интерактивные технологии.

3. Получите возможность познакомиться с новинками в области интерактивных технологий.

4. Получите возможность использовать аннотированный список Интернет-ресурсов по тематике стажировки.

5. Приобретете практические навыки подготовки занятий с интерактивным оборудованием.

6. Приобретете практический опыт интеграции интерактивных и современных образовательных технологий

7. Получите возможность участвовать в Конкурсе методических разработок уроков с интерактивной доской

8. По окончании стажировки получите удостоверение о повышении квалификации по модулю 6.5. Профессиональная ИКТ-компетентность работников образования сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС» в объеме 24 учебных часов.

	Комплекс мероприятий по реализации программы стажировки
	Программа стажировки по теме «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС» рассчитана на 24 часа и разделена на 2 основных блока: очная часть стажировки (8 часов) и дистанционная (с использованием информационно-коммуникационных технологий) – 16 часов. Комплекс мероприятий  включает как теоретическое изучение вопросов программного обеспечения интерактивной доски Promethean, так и практические занятия и предусматривает различный формат повышения квалификации (семинары, практикумы, консультации, вебинары  и т.д). Каждая тема рассчитана на определенное количество часов. В приложении №1  приведен учебно-тематический план и мероприятия, которые включаются в индивидуальный график стажера во время прохождения стажировки с определением конкретных сроков.

В ходе стажировок, которые планируется проводить последовательно в течение 2016-2018 гг. педагоги смогут освоить инструменты ИД на 3-х уровнях: базовом, технологическом и профессиональном: 

2016 год. Тема стажировки  - «Решение образовательных задач средствами ИКТ-технологий общего назначения». Блок по использованию инструментов ИД (БАЗОВЫЙ - начальный пользовательский уровень).

2017 год. Тема стажировки - «Формирование готовности к внедрению в образовательную деятельность специализированных технологий и ресурсов, разработанных в соответствии с требованиями к содержанию и методике того или иного учебного предмета». Блок по использованию библиотеки ИД и ресурсов (ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ - нормальный пользовательский уровень).

2018 год. Тема стажировки - «Разработка собственных электронных средств учебного назначения, использование средств ИКТ для решения профессиональных и личных задач». Блок по конструированию своих ресурсов  (ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ  - высокий пользовательский уровень).

	Возможные виды и сроки реализации программы стажировки
	Вид: индивидуальная очно-дистанционная  стажировка 

Сроки: 21 февраля - 30 марта 2016 г.

	ФИО, должность руководителя программы стажировки в ОУ
	Швенк Алена Валериевна, заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 56 г. Томска

	ФИО, должности руководителей и педагогов, участвующих в реализации программы
	Клесова Надежда Константиновна, учитель информатики, тьютор стажировки
Плетнева Марина Семеновна, учитель начальных классов

Успехова  Марина Вячеславовна, учитель начальных классов

Пономарева Жамилия Абумуслимовна, учитель начальных классов

Метальникова Светлана Сергеевна, учитель математики

Никулина Оксана Александровна, учитель математики

Протазова  Наталья Юрьевна, учитель географии

Стефанова Анна Владимировна, учитель химии

Чечина  Елена Васильевна, учитель биологии

Шегусова Мария Григорьевна, учитель русского языка и литературы

Булгакова Елена Ивановна, учитель математики

	Контактная информация: телефон, е–mail
	МАОУ гимназия №56

Смирнова ул., д. 28, Томск, 634059, тел. (факс): (3822) 62-77-10, e-mail:  sch-056@mail.tsu.ru    




Приложение № 6

Учебно-тематический план стажировки

	№

п/п
	Наименование

модуля/темы


	Всего часов
	В том числе
	Форма промежуточной аттестации

	
	
	
	лекция
	практика
	стажерская

проба
	

	1
	Мероприятие по формированию индивидуальных планов стажировки (регистрация, дистанционное входное тестирование в открытой образовательной среде),

Назначение   тьюторов
	4
	3
	1
	
	

	2
	Дистанционные коммуникационные мероприятия (практическое участие)

Дистанционные мероприятия образовательных модулей по формированию практических навыков

Дистанционные  мероприятия образовательных модулей

Выполнение итоговых проектных работ
	8
	2
	2
	4
	Рефлексивное эссе

	3
	Конкурс методических разработок урока с интерактивной доской  Promethean  

Дистанционное итоговое тестирование (рефлексия)
	4
	
	2
	2
	Защита проекта (флипчарт урока, технологическая карта урока, анализ урока)

	4
	Экспертиза работ стажеров
	4
	
	4
	
	

	5
	Отчет о стажировке
	4
	
	1
	3
	Дневник о прохождении стажировки  каждого стажера 

	
	Итого:
	24
	5
	10
	9
	


Приложение № 7

Директору
ОГБУ «РЦРО»

Н.П. Лыжиной

заявка.

Прошу оказать образовательные услуги по повышению квалификации сотрудников ОУ ____________________________________________________________________________________
название ОУ

в форме стажировки «Эффективное использование программного обеспечения интерактивной доски при конструировании урока в соответствии с требованиями ФГОС» 21февраля -30 марта 2016 г.

	№
п/п
	ФИО сотрудника (полностью)
	Должность
	Форма оплаты
(наличными/
перечислением*)

	1. 
	
	
	

	2. 
	
	
	

	3. 
	
	
	


Контактный телефон: ________________________

Дата: ____________________

Директор ОУ _____________________________________________________________

	*Банковские реквизиты ОУ (для безналичного расчета)
	


